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A Spirit Tánc Sport Egyesület a 2022. évi Nemzeti Tehetség Program pályázatán 2.000.000,- Ft 

összegű támogatásban részesült. Az elnyert támogatásnak köszönhetően az egyesület tíz fiatal tehetsége 

Németországban, Stuttgartban a German Openen vehetett részt egy nagyszabású nemzetközi táncsport 

eseményen.   

A German Open a világ táncsportjának egyik legkiemelkedőbb, legnívósabb versenye, amelyre 

nemcsak Európából, hanem a világ szinte minden tájáról érkeznek párosok. A Spirit Tánc Sport Egyesület 

képviseletében 5 párosunk versenyezhetett a pályázati támogatás jóvoltából. Legifjabb sportolóink Beznoszka 

Dávid és Beznoszka Anita fiatal koruk ellenére kiválóan helyt álltak a rendkívül népes nemzetközi mezőnyben, 

nagyon büszkék vagyunk rájuk. Ifjúsági korú versenyzőink Fésűs Ákos és Kőműves Lara nemcsak saját 

korosztályukban, hanem a felnőttek között is megméretették magukat, nagyon szépen versenyezve több rutinos 

felnőtt páros is sikerült megelőzniük. Szintén jó eredményeket produkáltak felnőtt versenyzőink. Szalai Dénes 

Ferenc és Balla Petra a standard mezőnyben remekelt, csodálatos táncot bemutatva, a Patkós Máté – Sulyán 

Lilla és a Veréb Dániel – Unger Fanni párosok pedig tíztáncosként mind a standard, mind pedig a latin 

táncokban parkettre léptek és mindvégig kitűnően táncolva, kiegyensúlyozott teljesítményt nyújtva 

versenyeztek. 

Nagyon örülünk, hogy versenyzőink a 2.000.000,- forint összegű támogatásnak köszönhetően részt 

vehettek a világ egyik legnagyobb múltú és legkomolyabb presztízsű nemzetközi táncsport versenyén. Ezúton 

is köszönjük a Nemzeti Tehetség Program támogatását, amely igen jelentős mértékben hozzájárult ahhoz, hogy 

egyesületünk sportolói korszerű tudással, értékes szakmai információval gyarapodhattak és életre szóló 

élményeket szerezhettek. A sportversenyen megszerzett tapasztalatok és tudásanyag a fiatal tehetségeink 

jövőbeli fejlődése szempontjából igen előremutató és egyesületünk számára is rendkívül hasznos, hiszen 

nemcsak a pályázat által támogatott sportolók, hanem az egyesület minden versenytáncosa érdekében 

hasznosítani tudjuk, beépítjük a programjainkba és fiatal tehetségeink fejlesztésére koncentrálva használjuk fel 

a jövőben. 

 


